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TEMA 3A 1V _KJIAC

| sanaua. IlpecmerHete a, b u ¢ ako:

{a+ 703):2 - 350=7

{3.b-101.2).7=707

327.2- (2.c+104)=354

7 TOUKH

2 3anava. Ilpasobrennuker ABCD e pasgeneH ua 9 =

NO-Maj kY NMPaBObIbIHMKA. Ha Hakou oT TAX e JaneHa K«E)

OLMKOIIKATA B CRHTHMETPH, KOATO € 3aliucana BLTPE. A ,ﬁ-\’ e"fﬁ_“ﬂ
‘“:I.EJJ fk\f!;j '-,‘1\__}_,1

a) llpecMeTHele HIBIDKHHMTE Ha ~ CTpanuTe Ha =

npasobreanuka ABCD n nuteto my. {&}

0) Pazpsasame ganeHus npasosrbiHuk ABCD ua NPaBOBIbAHUIN ¢ AbIDKKUHA
10 eM u mupounna 3 MM. JlorensaMe ra efTuH o Apyr no TsicHata crpada. Ja ce
HaMepH IbTKHHATA Ha [TOTYYeHUs IPaBOLIbAHAK, | I ] e
7 TOUKA 10 cm 10 cm

3_sapaya. PasHOCIpaHeH TPHBIBIHUK CBC CTpaHa 3 ¢ paszageied Ha 9
PaBHOCTPAHHK TPHBIBIAHHKA ChC cTpana 1. Hampapere uepTex u mocTaeere
uucaata oT | mo 9 B TAX Taka, ue cOOPET HA YeTHPUTE 4MCla BBB BCEKHM OT
TPUTe TPUBIBJIMKA CBC CTPaHa 2 1A € €1UH | ChIIL

7 TOUKH

Ao ofiieemen kpee e Gedam doRycHamu mesu yHeHuyl, Ha KOUmMo bposam Ha mowKume
e nai-waixo 10.

Bpeme 3g paboma - 4 yaca.

AETAEM BH YCIIEX!



